
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "CYLINDER AND INJECTION SYSTEM" BRP 69
YETI ARMY 600 E-TEC
//WWW.OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "CYLINDER AND INJECTION SYSTEM" BRP 69
YETI ARMY 600 E-TEC
//WWW.OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

U 420297906 Срок поставки от 25 дней COMPOUND SEALING 1

B 293800060 Срок поставки от 25 дней LOCTITE 243 *LOCTITE-243 1

O XXX Срок поставки от 21 дня Не поставляется 1

1 420431160 Срок поставки от 25 дней JOINT 0.5 *GASKET 0.5 1

1 420431162 Срок поставки от 25 дней JOINT 0.7 *GASKET 0.7 1

1 420431161 Срок поставки от 25 дней JOINT 0.6 *GASKET 0.6 1

1 420431163 Срок поставки от 25 дней JOINT 0.8 *GASKET 0.8 1

2 420623263 Срок поставки от 25 дней CYLINDRE NIC *CYLINDER
NIC 2

3 420640524 Срок поставки от 25 дней SCREW-HEX COLLAR 4

4 420640534 Срок поставки от 25 дней SCREW-HEX COLLAR 4

5 420931590 Срок поставки от 25 дней BAGUE CAOUT. *RING-
RUBBER 2

6 293300026 Срок поставки от 25 дней JOINT TORIQUE *O-RING 2

7 420623299 Срок поставки от 25 дней Head Cylinder Cover 1

8 420941627 Срок поставки от 25 дней COLLAR-HEX. SCREW
M8X56,5 12

9 420924724 Срок поставки от 25 дней RACCORD BOYAU *HOSE
NIPPLE 2

10 270000484 Срок поставки от 25 дней CAPTEUR
CLIQUE.*SENSOR-NOISE 1

11 207083544 Срок поставки от 25 дней SCREW-HEX.CAP DIN.931 1

12 420430930 Срок поставки от 25 дней JOINT *GASKET 2

13 512061009 Срок поставки от 21 дня Fuel Injector Ass'y. Includes
13 To 16 2

14 415129497 Срок поставки от 25 дней RONDELLE*RING 2

15 415129498 Срок поставки от 25 дней JOINT TORIQUE *O RING 2

16 415129499 Срок поставки от 25 дней JOINT TORIQUE *O RING 2

17 420441187 Срок поставки от 25 дней TORX-FLANGE SCREW 4

18 420927410 Срок поставки от 25 дней RONDELLE 10,3 *WASHER
10,3 4

19 278000632 Срок поставки от 25 дней COSSE FEMELLE
*TERMINAL-FEMAL 2

19 515177813 Срок поставки от 21 дня Датчик температуры 1

19 515175670 Срок поставки от 25 дней LOGEMENT
FEMEL.*HOUSING-FEMALE 1

20 420460867 Срок поставки от 25 дней BOYAU*FORM HOSE 1

21 420853511 Срок поставки от 25 дней BRIDE SERRAGE *GEAR
CLAMP 2

22 420667530 Срок поставки от 25 дней SOCKET CARBURETOR 2

23 420924680 Срок поставки от 25 дней LAME PEDALE *REED-
PEDAL 4

24 420924695 Срок поставки от 25 дней ARRET LAME PED.*STOP-
REED PED. 4



№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

25 420941215 Срок поставки от 25 дней SCREW-OVAL HEAD M3X5 12

26 420851250 Срок поставки от 25 дней BRIDE *CLAMP 1

27 420841550 Срок поставки от 25 дней SCREW-TAPPING M5 X 22 1

28 420941925 Срок поставки от 25 дней SCREW-TAPPING M5 X 16 1

29 420851065 Срок поставки от 25 дней CLAMP 2

30 420889201 Срок поставки от 21 дня Throttle Body 1

31 420866120 Срок поставки от 25 дней
CAPTEUR
ACCELER*THROTTLE
POSITION SENSOR

1

32 234041600 Срок поставки от 25 дней WASHER-FLAT DIN.125A-A2 2

33 208641660 Срок поставки от 25 дней SCREW-PAN
HD.PH.DIN.7985A-A2 2

34 420850552 Срок поставки от 25 дней JOINT *GASKET 2

35 420673420 Срок поставки от 25 дней MANIFOLD 1

36 420924724 Срок поставки от 25 дней RACCORD BOYAU *HOSE
NIPPLE 2

37 420889924 Срок поставки от 25 дней GASKET SET ENGINE 1

38 420889928 Срок поставки от 25 дней GASKET SET CYLINDER 1


